Ngày 8 tháng 12 năm 2022

Các đồng nghiệp thân mến,

Khi chúng ta chuẩn bị kết thúc một năm, tôi muốn mang đến cho các bạn một số thông tin cập nhật và một số suy nghĩ, nhưng trên hết, tôi muốn cảm ơn các bạn vì những nỗ lực to lớn mà các quốc gia của các bạn đã dành cho sức khỏe toàn cầu trong năm nay. Thật không dễ dàng để chống lại ba căn bệnh trong bối cảnh đại dịch toàn cầu mà chúng tôi cũng phải giải quyết. COVID-19 đã và đang thay đổi và đòi hỏi chúng ta phải nhanh chóng thích nghi để ứng phó nhưng cũng mang đến cho chúng ta những cơ hội đáng kinh ngạc để chuẩn bị cho các đại dịch trong tương lai. Trong bản cập nhật này, bạn sẽ tìm thấy thông tin về các quyết định mà Hội đồng Quỹ Toàn cầu đưa ra tại cuộc họp lần thứ 48 vào tháng trước tại Geneva (tất cả các quyết định có thể được tìm thấy trên trang web của Quỹ Toàn cầu), như sau: Khoản tài trợ bổ sung lần thứ bảy được phân bổ cho các quốc gia thực hiện đã đã được phê duyệt với tổng trị giá 13,128 tỷ đô la Mỹ. CCM sẽ nhận được thư phân bổ vào cuối tháng 12. 
Cơ chế ứng phó với COVID-19 (C19RM) đã được gia hạn và tiền có thể được trao cho đến ngày 30 tháng 6 năm 2023, với sự linh hoạt để tiếp tục tối ưu hóa danh mục đầu tư C19RM khi cần. Việc triển khai và sử dụng các quỹ này có thể được thực hiện cho đến ngày 31 tháng 12 năm 2025. Việc gia hạn này mang đến một cơ hội quan trọng để chuyển trọng tâm sang củng cố các hệ thống y tế và chuẩn bị cho các đại dịch mới. 
Bên cạnh đó chúng ta phải tiếp tục công việc về chống tình trạng Bóc lột, Lạm dụng và Quấy rối Tình dục (PSEAH). Vào năm 2021, chúng tôi đã cập nhật quy tắc ứng xử dành cho những người nhận tài trợ của Quỹ Toàn cầu và yêu cầu các điều khoản tăng cường về PSEAH phải được đưa vào hoạt động của tổ chức một cách đầy đủ. Bạn có thể tìm thấy bản sao của bức thư tháng 5 năm 2021 tại đây (cũng có sẵn bằng tiếng Tây ban nha, Pháp và Bồ đào nha). Quỹ Toàn cầu sẽ triển khai thêm công việc trong lĩnh vực này và bạn sẽ nhận được thêm thông tin từ Nhóm Quốc gia của mình trong những tuần tới. 
Khi chúng ta bước vào năm 2023 và phát triển một chu kỳ tài trợ mới, chúng ta đang ở một thời điểm quan trọng và công việc hợp tác của chúng ta là rất quan trọng để đạt được các mục tiêu chung của chúng ta vào năm 2030. Chiến lược Quỹ Toàn cầu mới nhằm mục đích hỗ trợ đạt được các mục tiêu này và chúng tôi đánh giá cao tất cả công việc bạn đang làm trong việc chuẩn bị những đề xuất của mình trong khi thực hiện các khoản tài trợ hiện tại. Cảm ơn bạn một lần nữa cho tất cả những nỗ lực của bạn. Tôi hy vọng sẽ gặp lại nhiều bạn trong năm tới và mong được làm việc cùng nhau vào năm 2023. 
Trân trọng, Mark Edington Trưởng phòng Quản lý Tài trợ C19RM Mở rộng, Tái đầu tư và Tối ưu hóa Danh mục đầu tư.

Về tiếp tục sử dụng quỹ C19RM
Trong sáu tháng qua, khi đại dịch COVID-19 phát triển, Quỹ Toàn cầu đã quan sát thấy sự thay đổi trong việc thực hiện các ưu tiên tài trợ quốc gia từ ứng phó khẩn cấp với đại dịch sang tăng cường các hệ thống y tế, chuẩn bị ứng phó với đại dịch và phục hồi các chương trình HIV, lao và sốt rét.
Trong khoảng thời gian từ tháng 6 đến tháng 8, Quỹ Toàn cầu đã khởi xướng một hoạt động gọi là tối ưu hóa danh mục đầu tư C19RM để đáp ứng những nhu cầu này. Quá trình này cho phép các quốc gia tái đầu tư và lập trình lại các quỹ C19RM và sắp xếp các khoản đầu tư với các ưu tiên đã sửa đổi. Đáp lại, 49 quốc gia đã gửi yêu cầu tối ưu hóa danh mục C19RM. Các đệ trình nhấn mạnh nhu cầu đáng kể để củng cố các hệ thống y tế và cộng đồng với 56% nhu cầu chưa được tài trợ của C19RM dành cho các biện pháp can thiệp củng cố hệ thống – tăng từ 12% vào năm 2021 khi trọng tâm là các công cụ COVID-19. Phần mở rộng C19RM. Nhu cầu tài trợ đang phát triển từ các sản phẩm y tế COVID-19 như chẩn đoán và PPE, đến tái thiết và củng cố khả năng của các quốc gia trong việc chống lại các đại dịch mới, mang lại lợi ích cho các chương trình HIV, lao và sốt rét cũng như phát triển các hệ thống y tế bền vững và có khả năng phục hồi. 
Do các khoản đầu tư tăng cường hệ thống mất nhiều thời gian hơn để chuẩn bị, xem xét và triển khai hiệu quả, nên Quỹ Toàn cầu đã yêu cầu Hội đồng quản trị gia hạn để quỹ C19RM có thể được sử dụng sau năm 2023. Việc gia hạn này mang đến cơ hội duy nhất cho các quốc gia sắp xếp lại ưu tiên cho các biện pháp can thiệp phù hợp với nhiệm vụ của C19RM, đặc biệt liên quan đến RSSH và chuẩn bị sẵn sàng cho đại dịch bao gồm nhân viên y tế cộng đồng (CHW) làm việc trong một số chương trình bệnh tật, mạng lưới phòng thí nghiệm, giám sát từ đầu đến cuối và xây dựng hệ thống chăm sóc oxy và hô hấp. Việc mở rộng hoàn toàn phù hợp với các mục tiêu của Chiến lược Quỹ Toàn cầu 2023-2028 mới về: ( i ) tối đa hóa các hệ thống tích hợp, lấy con người làm trung tâm để mang lại tác động, khả năng phục hồi và tính bền vững và (ii) góp phần chuẩn bị và ứng phó với đại dịch. 
Do đó, các quốc gia được khuyến khích sắp xếp mức độ ưu tiên của các nhu cầu được tài trợ theo C19RM với các yêu cầu tài trợ từ chu kỳ tài trợ sắp tới để bổ sung cho các khoản đầu tư và giảm thiểu rủi ro của các nỗ lực trùng lặp giữa các nguồn tài trợ. Tối ưu hóa danh mục đầu tư C19RM. Nhu cầu chưa được cấp vốn Các yêu cầu C19RM đã được xem xét và những người đăng ký sẽ được thông báo về các bước tiếp theo trong thư gửi tới CCM nêu rõ các thông số cho việc gia hạn trong những tuần tới. Vì nguồn tài trợ C19RM hiện nay có thể được sử dụng sau năm 2023, nên các quốc gia có cơ hội mới để đánh giá lại nhu cầu tài trợ C19RM và xem xét các ưu tiên của họ cùng với việc thiết kế các yêu cầu tài trợ chính cho HIV, Lao và sốt rét cho chu kỳ tài trợ tiếp theo của Quỹ Toàn cầu. 
Bước tiếp theo. Hướng dẫn chi tiết về cách thức hoạt động của phần mở rộng sau năm 2023 và các cập nhật về việc tiếp cận nguồn tài trợ C19RM bổ sung sẽ được thông báo tới các CCM trong thời gian thích hợp. 

Những cập nhật về chống tình trạng Bóc lột, Lạm dụng và Quấy rối Tình dục Chăm sóc sức khỏe phải là chăm sóc an toàn.
Chăm sóc sức khỏe phải an toàn: 
Mọi người sẽ không tiếp cận các dịch vụ chăm sóc sức khỏe nếu họ sợ rằng làm như vậy sẽ dẫn đến việc bóc lột, lạm dụng hoặc quấy rối tình dục. Mục tiêu loại bỏ ba căn bệnh của chúng tôi phụ thuộc vào việc cung cấp các dịch vụ lấy con người làm trung tâm, sẵn có miễn phí cho tất cả mọi người, không sợ hãi hay ưu ái, và duy trì nơi làm việc trong mối quan hệ đối tác mở rộng của chúng ta là không gian an toàn, nơi tất cả mọi người có thể phát triển.
Quỹ Toàn cầu đã thực hiện một bước quan trọng theo hướng này vào tháng 2 năm 2021, khi cập nhật Bộ quy tắc ứng xử dành cho Người nhận tài trợ của Quỹ toàn cầu và Bộ quy tắc ứng xử dành cho nhà cung cấp để kết hợp các điều khoản cụ thể về PSEAH và bảo vệ trẻ em. 
Sau một năm, chúng tôi muốn đảm bảo rằng các PR tuân thủ các nghĩa vụ và kỳ vọng có trong Bộ quy tắc này. Điều nay bao gồm:
Có chính sách và biện pháp phòng ngừa và ứng phó với PSEAH.
Kết hợp các điều khoản PSEAH trong hợp đồng hoặc thỏa thuận với người nhận tài trợ phụ và với nhà cung cấp.
Đảm bảo rằng tất cả những người nhận tài trợ phụ và nhà cung cấp thừa nhận và đồng ý đáp ứng các điều khoản PSEAH này.

Chuẩn bị cho chu kỳ tài trợ mới
Không bao giờ là quá sớm để bắt đầu chuẩn bị chuyển yêu cầu tài trợ thành một khoản trợ cấp. Quá trình này được gọi là tạo tài trợ và được xác định bởi Người nhận tài trợ chính (PR) và Nhóm quốc gia làm việc cùng nhau để thiết kế một khoản tài trợ, với sự hỗ trợ từ Ban điều phối quốc gia (CCM) và Cơ quan quản lý quỹ địa phương (LFA). Sự hợp tác này là chìa khóa để đảm bảo rằng các khoản tài trợ sẵn sàng bắt đầu triển khai (“sẵn sàng triển khai”) vào ngày đầu tiên của giai đoạn triển khai tương ứng.
PR và Nhóm quốc gia cũng sẽ thảo luận về nhu cầu của quốc gia và các lĩnh vực phù hợp của Chiến lược Quỹ toàn cầu mới cho phép họ đạt được các mục tiêu toàn cầu vào năm 2030. Chúng bao gồm tăng cường sự tham gia của cộng đồng, thu thập và phân tích dữ liệu để ra quyết định dựa trên thực tế và chuẩn bị cho đại dịch, đến tên một vài.
Trong tháng 1 và tháng 2 năm 2023, Quỹ Toàn cầu sẽ tổ chức các buổi cung cấp thông tin cho các đối tác trong nước để giải thích về quy trình tài trợ và những điều được mong đợi trong thời gian này cũng như cách chuẩn bị.
Những thay đổi chính sau đây đã được thực hiện để tập trung và tăng cường hoạt động tài trợ cho chu kỳ sắp tới – mô tả chi tiết về những thay đổi này có sẵn trên trang web của Quỹ Toàn cầu.
Lập kế hoạch tích hợp và đảm bảo sẵn sàng thực hiện.
Cho phép thực hiện tài trợ kịp thời và chất lượng.
Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào, vui lòng liên hệ với Nhóm quốc gia của bạn.
Xem them cặp nhật trên trang tin
· Updated Resources for the Next Funding Cycle
· Supply Operations: Insecticide Treated Nets: Procurement Requirements
· Community Health: Webinar Series on #CommunityHealth@CountryLevel
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